
संकलित मूल्यमापन 2021- 22 

 इयत्ता : पाचवी                                                                                                                        लव    लवषय : गलित 

 गुि : 30                                                                                                                                                                                                                                  व े     वळे : 90 लमलनट े 

विद्यार्थ्ााचे नाि :       हजेरी क्र. :       

प्र. 1 ला ररकाम््ा जागा भरा.                     ( 1 x 10 = 10)  

1.   6834 ची सहस्त्र स्थानाप्ंतची अंदाजे वकमंत ………………. 

2.   456 ÷ 6 ्ा मधील भाज्् ..................... हो्. 

3.   "शून्् व ंदू एक दोन " हे अंकात ........................ असे वलवहतात.  

4.    5 वलटर = ........................ वमली वलटर.  

5.    23:25 हे 12 तासाच््ा घड््ाळाच््ा िेळेत ............................. असे वलवहतात.  

6.    िृतवचत्तीच््ा ितताळाकार पृष्टभागांची संख््ा …………......... असते. 

7.    कोणत््ाही सखं््ेला शून््ाने गतणल््ास गतणाकार ......................... ्ेतो. 

8.    32 रुप्े = ……………............ पैसे. 

9.    घना्ताला .............................. वशरोव ंदू असतात. 

10.  ररकाम््ा जागी विकोणी संख््ा वलहा.   1,  3,  ......... , 10 

 

प्रश्न 2 रा   खालील उदाहरणे सोडिा.  

11.    1435 ÷ 5 भागाकार करा.               ( 7 x 2 = 14) 

 

 

 

 

 

 

िखेी तोंडी एकूि 40% 

     

 



12. िैभिजिळ 625 रुप्े आहेत. त््ाच््ा िवडलांनी त््ाला 450.75 रुप्े वदले तर त््ाच््ाजिळ आत्ता एकूण वकती 

रक्कम झाली ? 

उत्तर –  

 

 

 

13. मोठ््ा स्थानाप्ंतचा अंदाजे वकमतीचा गतणाकार करा.  

                                   5476 x 11 

उत्तर - 

 

 

 

14. दशांश अपतणााकात वलहा.  

(a) 
1

2
 = .............................                                                 (b) 

3

4
 = ............................  

 

उत्तर - 

 

15. सहा वकलोग्राम, आठ वकलोग्राम 430 ग्रॅम, 7 वकलोग्राम 220 ग्रॅम आवण 430  गॅ्रम ्ांची  ेरीज करा.  

उत्तर - 

 

 

 

 

 



16. एका भांड््ात वलटर 800 वमलीलीटर चहा आहे. तो 12 ग्लास मध््े समान भरला तर प्रत््ेक ग्लास मध््े वकती चहा 

असेल? 

उत्तर -  

 

 

 

17.    1/4 फेरी वफरिल््ास मूळ वचि वदसेल असे कोणतेही वचि काढा.  

उत्तर –  

 

 

 

 

प्रश्न 3 रा    सोडिा.            ( 2 x 3 = 6 )  

18. एका संत्र््ाच््ा  ागेत संत्र््ाची 82 झाडे आहेत.  ागेतील शेतकऱ््ाने प्रत््ेक झाडाची 60 संिी तोडून ती प्रत््ेक 

पेठीमध््े 12 संिी ्ाप्रमाणे भरली. तर तोडलेली सिा मिंी भरण््ासाठी वकती पेट््ा लागतील ? 

उत्तर –  

 

 

 

19. एका व््ापाऱ््ाजिळ 68 वकलोग्रॅम 250 गॅ्रम िजनाचे गहू आहेत. त््ाने एका वगऱ्हाईकाला 15 वकलोग्रॅम 250 ग्रॅम 

ि दतसऱ््ा वग-हाईकाला 13 वकलोग्रॅम 500 गॅ्रम गहू विकले तर रावहलेल््ा गव्हाचे िजन वकती? 

उत्तर-  

 

 

 


